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156' Sessão Ordinária da 4a Sessão Legislativa da 16' Legislatura. 
Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Presidente Valdecir Rubbo e secretariada pelos Vereadores Márcio Pilotti e 
Paulo Roberto Cavalli, os seguintes Vereadores: Valdecir Rubbo, Paulo Roberto Cavalli e Valdemir 
Antônio Marini pelo PTB; Clemente Mieznikowski, Jocelito Leonardo Tonietto e Moacir Camerini pelo 
PDT; Adelino Cainelli, Carlos Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; Adriano de Souza Nunes e 
Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Gilmar Pessutto, Márcio Pilotti e Moisés Scussel Neto 
pelo PSDB; Neilene Lunelli pelo PT; Leopoldo Benatti pelo PTB e Marcos Rodrigues Barbosa pelo 
PRB. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras, o Senhor 
Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a proteção de Deus, o 
Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária do dia dezoito de abril de dois mil e 
dezesseis, convidando a nobre Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin para fazer a leitura de um 
trecho da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia onze de abril de dois mil e dezesseis foi posta 
em discussão, em votação e foi aprovada. Em seguida foi procedida a leitura dos Expedientes recebidos. 
EXPEDIENTES: DE TERCEIROS: Of.C.M.S/075/2016, do Conselho Municipal de Saúde, 
encaminhando Parecer aos Projetos de Lei Ordinária n° 119/2015 e 45/2016; Convite para inauguração 
do Hotel Super 8 Bento Gonçalves; Convite para abertura da capacitação sobre prevenção do uso de 
drogas para Educadores; Convite para a solenidade de abertura oficial da Exposol 2016; Convite para 
apresentação do trabalho desenvolvido pela Central de Práticas Restaurativas, que desenvolve projeto de 
prevenção à violência conforme Lei Municipal n° 5.997 e Lei Federal n° 13.185. DO SENHOR 
PREFEITO: Ofício n° 177/2016-Gab, informando o afastamento do Prefeito Municipal no período de 16 
a 27 de abril de 2016, por motivo de férias, conforme estabelece o parágrafo único do artigo 54, da Lei 
Orgânica do Município; Ofício n° 182/2016-Gab, retificando o Ofício n° 177/2016-Gab e informando 
que no período de 18 a 27 de abril de 2016, estará em missão de representação em Abu Dhabi, capital 
dos Emirados Árabes Unidos, a convite da Federação de Jiu-Jitsu dos Emirados Árabes Unidos, em 
razão do evento esportivo internacional que ocorrerá em Bento Gonçalves, no mês de maio, juntamente 
com o Secretário Executivo do Ministério do Esporte, Senhor Marcos Jorge Lima. Na oportunidade 
apresentará o Acordo de Cooperação entre as duas cidades, com vistas a atração de investimentos e 
desenvolvimento dos diversos setores do nosso Município. Informando, ainda, que não haverá nenhum 
ônus para o Município. DOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS VEREADORAS: Da 
Comissão Especial para Atualização do Regimento Interno, encaminhando resposta ao Requerimento n° 
22 e 23/2016; Convite para Sessão Solene de Outorga de Portaria de Louvor e Agradecimento à Emater -
Bento Gonçalves, pelos 60 anos de história no Município e pelos relevantes serviços prestados à 
comunidade Bento-gonçalvense. Questão de Ordem do Vereador Gilmar Pessutto que solicitou ao 
Senhor Presidente que consultasse o Plenário sobre a possibilidade da explanação da Presidente da 
Abraçai, Senhora Eliana Casagrande Lorenzini, ocorrer antes das manifestações dos Senhores 
Vereadores. A solicitação foi posta em votação e foi aprovada. Em seguida, fez uso da palavra a Senhora 
Eliana Casagrande Lorenzini, Presidente da Abraçai, que falou sobre os trabalhos desenvolvidos pela 
Associação e a razão da sua existência. O Senhor Presidente abriu espaço para questionamentos. 
Manifestaram-se os Vereadores Moisés Scussel Neto, Gilmar Pessutto, Moacir Antônio Camerini, 
Clemente Mieznikowski e Vereadora Neilene Lunelli. O Presidente Valdecir Rubbo, em nome do Poder 
Legislativo, agradeceu a presença da Presidente da Associação Abraçai pela contribuição. O Presidente 
da Mesa solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores e das Senhoras 
Vereadoras que desejassem se manifestar no espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se 
neste espaço os Vereadores Moisés Scussel Neto, a Vereadora Neilene Lunelli e o Vereador Moacir 
Antônio Camerini. Findadas as manifestações o Senhor Presidente abriu os trabalhos relativos a pauta da 
ORDEM DO DIA: PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: n° 42/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, 
"Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador em quais lugares da cidade está sendo feito 
cadastramento do Programa Minha Casa Minha Vida, e se o cadastramento está sendo realizado na 
Câmara de Vereadores e na Associação de Moradores do Bairro Humaitá, e se a Prefeitura está ciente 
desse cadastramento e da convocação em anexo"; n° 43/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, 
"Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador se em algum momento de sua gestão foram utilizados 
recursos próprios ou de outros fundos para cobrir despesas oriundas de financiamentos e repasses 
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federais e, posteriormente, os recursos advindos da União foram utilizados para finalidade diversa d 
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objeto, ou seja, se a atual gestão pratica Pedaladas Fiscais"; n° 44/2016, do Vereador Moacir Antônio 
Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será colocado um redutor de 
velocidade (quebra-molas), na Rua Arlindo Franklin Barbosa, em frente a Escola de Tempo Integral 
Professora Nilza Cõvolo Kratz, Bairro São Roque". REQUERIMENTOS: n° 32/2016, do Vereador 
Moacir Antônio Camerini, "Requer a esta Casa que encaminhe ofício à Corsan, solicitando a reforma da 
rede elétrica da bomba d'água que faz o bombeamento para diversas famílias, próximo à casa da Família 
Barp, nos Caminhos de Pedra"; n° 33/2016, do Vereador Leopoldo Benatti, "Requer que esta Casa envie 
correspondência ao Superintendente Regional do Departamento Autônomo de Estradas de Rodagens, 
Daer de Bento Gonçalves, Engenheiro Ernesto Luiz V. Eichler, solicitando que seja feita a roçada nas 
faixas de domínio da RST 431, do trevo 470 até a sede do Distrito de Faria Lemos"; n° 34/2016, do 
Vereador Moacir Antônio Camerini, "Requer que esta Casa encaminhe ofício ao Prefeito para que 
compareça em Sessão Plenária, no prazo regimental, ou, na sua ausência, o Secretário Municipal de 
Governo, Jovino Nolasco, para responder questionamentos dos Vereadores sobre as obras paralisadas do 
Ceacri Carrossel da Esperança, do Bairro Municipal; de construção da EMEI Bertolini, Loteamento 
Bertolini; de construção da Unidade Básica de Saúde do Bairro Zatt; e obra de pavimentação da Rua 
Lajeadense, Bairro Municipal". As proposições foram postas em discussão, em votação e foram 
aprovadas por unanimidade de votos, em votação única. Foi procedida a leitura do Requerimento de 
Urgência, referente aos projetos: Projeto de Lei Ordinária n° 50/2016, Projeto de Lei Ordinária n° 
51/2016 e Projeto de Lei Ordinária n° 52/2016. O requerimento foi posto em discussão, em votação e foi 
aprovado por unanimidade de votos, em votação única. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário que procedesse a leitura dos pareceres emitidos às seguintes matérias: Projeto de Lei 
Ordinária n° 50/2016 - Autoriza o Município a abrir crédito especial no valor de R$ 120,00 (cento e 
vinte reais). Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e 
Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi 
posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única, em regime 
de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 51/2016 - Autoriza o Município a abrir crédito especial no 
valor de R$ 58.808,60 (cinquenta e oito mil e oitocentos e oito reais e sessenta centavos). Pareceres da 
Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; 
Assessoria Econômica, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em 
votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única, em regime de urgência. Projeto de 
Lei Ordinária n° 52/2016 - Concede revisão geral de vencimentos aos servidores e professores 
municipais detentores de cargos de provimento efetivo e servidores detentores de cargo em comissão e 
dá outras providências. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de 
Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A 
matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Antônio Camerini e Clemente 
Mieznikowski. Em seguida foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação 
única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 42/2016 - Denomina via pública (Rua 
Teodolinda Schenato Luchese). Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão 
de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria 
foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em 2' e 3' votação. 
Projeto de Lei Ordinária n° 43/2016 - Denomina via pública (Rua João Pellegrino Gugel). Pareceres 
da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades 
Privadas, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestou-se o 
Vereador Moacir Antônio Camerini. Em seguida foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos, em 2" e 3' votação. Projeto de Decreto Legislativo n° 2/2016 - Aprova contas dos 
Administradores do Executivo Municipal, referente ao exercício de 2007. Pareceres da Comissão de 
Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Jurídica, favorável; pedido de Vistas do Vereador Moacir 
Antônio Camerini, desfavorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores 
Moacir Antônio Camerini, Moisés Scussel Neto e Gilmar Pessutto. Em seguida foi posta em votação e 
foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única. Não havendo mais manifestações, e não 
havendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores e as Senhoras 
Vereadoras para a Sessão Solene do dia dezenove de abril de dois mil de dezesseis, a partir das dezenove 
horas e para a Sessão Ordinária do dia vinte e cinco de abril de dois mil e dezesseis, a partir das dezoito 
horas, e deu por encerrada a Sessão Ordinária quando eram dezenove horas e cinquenta minutos, 
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determinando que se lavrasse a presente Ata, que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pelo 
Setor de Atas e Anais, pelo I° Secretário e pelo Senhor Presidente. Sala das Sessões, aos dezoito dias do 
mês de abril de dois mil e dezesseis. 

a Zeiln trn 
Setor e Atas e Anais .0,)Vere ,,:e Márcio Pilotti 	Vereador W-clec-rt ubbo 

Secretário 	 Presidente 
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